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Invitation à participer á l’European Cancer Nursing Index 2022
 
En 2020, l’European Oncology Nursing Society (EONS) a recueilli des données sur l'état actuel et le développement des soins infirmiers en oncologie auprès de plus de 650 infirmières dans 42 pays européens. Les données analysées ont été illustrées dans l’European Cancer Nursing Index 2020©, qui décrit les profils nationaux des soins infirmiers en oncologie, y compris les dimensions suivantes : Formation et développement de carrière, Sécurité des patients et du travail, Reconnaissance, Conditions de travail et Impact et Personnel, mais a également mis en évidence les différences et les domaines nécessitant un développement entre les pays Cet Index  été présenté lors de diverses réunions et congrès et a également été utilisé avec succès en faveur de l'amélioration de l'éducation, de la sécurité et de la reconnaissance des soins infirmiers en oncologie en Europe.   

 Afin de mesurer le développement et les progrès, EONS prévoit maintenant une mise à jour de l’European Cancer Nursing Index 2020© Nous vous invitons à répondre à une enquête en ligne, couvrant des dimensions similaires à celles de la version précédente de l´Index Dans cette révision, nous nous concentrons davantage sur le lieu de travail de chaque répondant, afin d'illustrer les différences entre les soins infirmiers en oncologie au niveau régional également. La mise à jour de cette année comprend une question ouverte supplémentaire relative à l'impact de la pandémie de Covid-19 sur les soins infirmiers en oncologie et deux questions supplémentaires sur la dotation en personnel et la couverture des équipes.    

 Cette enquête anonyme en ligne vous prendra environ 10 à 15 minutes à remplir et est disponible en plusieurs langues sur le site web d'EONS à l'adresse www.cancernurse.eu/ECNI2022 de mai à décembre 2022. Les données collectées seront uniquement présentées au niveau du groupe et aucune information individuelle ne sera communiquée à l'extérieur. 

 Les résultats seront comparés à l´ Index 2020© et seront présentés lors de futurs congrès à des fins de sensibilisation et également soumis à des publications scientifiques.  

  Votre contribution sera extrêmement importante pour nos futurs travaux sur la reconnaissance de la profession d'infirmier(e) spécialisé(e) en oncologie et pour améliorer la sécurité des patients et du travail dans le domaine de la oncologie. Nous vous serions donc reconnaissants de consacrer quelques minutes à répondre à cette enquête afin de nous aider à améliorer les soins infirmiers en oncologie en Europe. Pour toute question ou commentaire concernant l'enquête, n'hésitez pas à contacter :

Christina Varntoumian - communications.intern@cancernurse.eu

Merci d'avance pour votre participation !  
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