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Boð um þátttöku í Evrópska krabbaheinshjúkrunarstaðlinum 2022 (European Cancer Nursing Index 2022)
Árið 2020 söfnuðu Evrópusamtök krabbameinshjúkrunarfræðinga (EONS) gögnum um stöðu og þróun krabbameinshjúkrunar, frá meira en 650 hjúkrunarfræðingum í 42 Evrópulöndum. Eftir greiningu gagna voru þau birt sem Evrópski krabbameinshjúkrunarstaðallinn 2020 (European Cancer Nursing Index 2020 ©) þar sem staða krabbameinshjúkrunar var metin með tilliti til: Náms- og starfsþróunar; Öryggis sjúklinga og starfsfólks; Viðurkenningu; Starfsaðstæðna, áhrifa og mönnunar, í hverju landi fyrir sig. Niðurstöðurnar sýndu fram á hversu mismunandi aðstæður voru milli landa og hvar var þörf á þróun krabbameinshjúkrunar. Niðurstöðurnar voru kynntar á ýmsum fundum og ráðstefnum og nýttust á árangursríkan hátt til að hvetja til bættrar menntunar, öryggis og viðurkenningu krabbameinshjúkrunar í Evrópu.
Til að leggja mat á árangur á þróun krabbameinshjúkrunar ætlar EONS nú að uppfæra staðalinn. Við bjóðum þér því að svara þessari rafrænu spurningakönnun sem tekur til sambærilegra þátta og fyrri útgáfa staðalsins. Í þessari útgáfu er meiri áhersla lögð á vinnustað svarenda til að geta jafnframt borið saman stöðu krabbameinshjúkrunar milli landshluta. Í þessari útgáfu spurningakannanarinnar er til viðbótar ein spurning um áhrif Covid-19 faraldursins á krabbameinshjúkrun og tvær spurningar að auki um mönnun, vaktabyrði og álag á vöktum.  

Það tekur um 10-15 mínútur að svara spurningakönnuninni en hún er ópersónugreinanleg og hægt er að nálgast hana á nokkrum tungumálum á heimasíðu EONS www.cancernurse.eu á tímabilinu maí–desember 2022. Niðurstöður verða aðeins teknar saman fyrir hvern hóp fyrir sig og verður ekki hægt að rekja þær til einstakra þátttakenda.

Niðurstöðurnar verða bornar saman við niðurstöðurnar frá 2020, kynntar á komandi ráðstefnum, nýttar til að hvetja til frekari framgangs krabbameinshjúkrunar og birtar í vísindatímaritum.
Framlag þitt er einstaklega mikilvægt fyrir vinnu okkar í framtíðinni við að undirstrika mikilvægi krabbameinshjúkrunar sem og að auka öryggi bæði sjúklinga og starfsfólks. Við værum þess vegna mjög þakklát ef þú tækir þér nokkrar mínútur til að svara þessari könnun til að hjálpa okkur að bæta krabbameinshjúkrun í Evrópu. Ef þú hefur einhverjar spurningar eða athugasemdir vegna kannanarinnar er þér velkomið að hafa samband við Christina Varntoumian - communications.intern@cancernurse.eu
Með fyrirfram þökk fyrir þátttökuna
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