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Zaproszenie do udziału w European Cancer Nursing Index 2022
W 2020 roku Europejskie Towarzystwo Pielęgniarek Onkologicznych (EONS) zebrało dane na temat aktualnego stanu i rozwoju pielęgniarstwa onkologicznego od ponad 650 pielęgniarek z 42 krajów europejskich. Analizowane dane zostały zilustrowane w European Cancer Nursing Index 2020© (Europejski Indeks Pielęgniarstwa Onkologicznego), przedstawiającym krajowe profile pielęgniarstwa onkologicznego, obejmujące następujące wymiary: Edukacja i Rozwój Zawodowy; Bezpieczeństwo Pacjenta i Bezpieczeństwo Pracy; Uznanie, Warunki Pracy, Wpływy oraz Siła Robocza. Europejski Indeks Pielęgniarstwa Onkologicznego 2020© pokazał różnice i obszary wymagające rozwoju w poszczególnych krajach. Indeks ten był prezentowany na różnych spotkaniach i kongresach, a także był wykorzystywany do skutecznego propagowania lepszej edukacji, bezpieczeństwa i uznania dla pielęgniarstwa onkologicznego w Europie.
Aby zmierzyć rozwój i postępy, EONS planuje aktualizację Europejskiego Indeksu Pielęgniarstwa Onkologicznego 2022©. Zapraszamy do wypełnienia ankiety online, obejmującej podobne zagadnienia, jak w poprzedniej wersji Indeksu. W tej wersji, skupiamy się bardziej na miejscu pracy każdego respondenta, aby zilustrować różnice w pielęgniarstwie onkologicznym również na poziomie regionalnym. Tegoroczna aktualizacja zawiera jeszcze jedno otwarte pytanie dotyczące wpływu pandemii Covid-19 na pielęgniarstwo onkologiczne oraz dwa dodatkowe pytania dotyczące liczby personelu i obsady konkretnych zmian.
Anonimowa ankieta online zajmie Ci około 10-15 minut i jest dostępna w różnych językach na stronie internetowej EONS pod adresem www.cancernurse.eu/ECNI2022 od maja do grudnia 2022 r. Zebrane dane będą prezentowane wyłącznie na poziomie grupy EONS i żadne informacje dotyczące poszczególnych uczestników nie będą udostępniane zewnętrznie.

Wyniki będą porównane z Indeksem 2020, a następnie zaprezentowane na przyszłych kongresach i w publikacjach naukowych.
Twój wkład będzie niezwykle cenny dla naszej przyszłej pracy nad uznaniem dla zawodu pielęgniarki onkologicznej oraz poprawą bezpieczeństwa pacjentów i bezpieczeństwa pracy w opiece onkologicznej. Bylibyśmy wdzięczni za poświęcenie kilku minut na udział w tej ankiecie, aby wesprzeć nas w doskonaleniu pielęgniarstwa onkologicznego w Europie. W przypadku jakichkolwiek pytań lub komentarzy dotyczących ankiety, prosimy o kontakt z Christina Varntoumian - communications.intern@cancernurse.eu
Z góry dziękujemy za Twój czas!
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